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BbICOKOE KA4YeCTBO MpeAMEeTHBIX 3HAHUU WU
YMeHUW;

3(PPEeKTUBHOE  pasBUTUE  UHTesnneKTa WU
TBOpYECKUX cnocobHocTeun MNaAaWnX
LWKOMbHUKOB;

BOCnMuuTaHme coumasnbHO 3HAYUMbIX JTIUNYHOCTHbLIX
Ka4vyecTs npu COXpaHeHUU 300p0OBbA yHaALLUXCA,

(POPMUPOBAHUE CNOCOBHOCTEU K peprieKCUBHOU
CAMOOPraHu3aLuu.



B3aumoobmeH
3aAaHUAMU

B3anmoTpeHax




TTcuxonorudyeckaa noaaepxka
MbI-BHUMATenbHebIE!
Mb1- ymHbIel
MbI- opyxHbIel
MbI- cTtapaTtenbHsrel
Y Hac Bce nonyumTtcsl
Xnonku B nagowwm;
BbickasbiBaHWe A06pLIX NOXenaHun;
TTo3popoBamca NOKTaMu;



«COAHDBIWKO U Ty4ya»
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Sagasing 1) waremahe
BN Havzr s HOK WKOMs!
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«CocTaBeHVe 3aAaYHUKa NO Matematuke»
*Bb16patb 13 yuyebHUKa 3a4a4U O KUBOTHBLIX.
*HanTu nHPopmaumo B sHUUKIONEAUSX U
CMNpABOYHUKAX.

*COCTABUTL 304a4U, UCMNOMb3YS HANAGHHYHO

UHPOpMaALIUIO.

‘nnrocTpuposaHue npoekTa.
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Mmena cobetsennbie

| Aesouka Ons

' manssukm Baca v Opa
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® YT10 0bulero y Kowku, ctona u
asTomobuna?
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TTpouuTan paseHcTBA
7-1=6 3+3=6 5-3=2
2+4:=6 6-4=2 4-1=3
Kakue u3 paseHcTB Noaxoaat K pucyHkam? TTouemy
OHU noaxoaaT? Cnuwwu 3Tu paseHcTea. Caenau
PUCYHKU K OCTANIbHBIM PABEHCTBAM.




CocTosHWe 340pOoBbS AeTeu;

YcnesaeMocTb MO OCHOBHLIM MpeaMeTam;

YpoBeHb pa3suTUS peuu;

CTeneHb BraAeHUs S3bIKOM;

YMeHue cnywatb U ChbIWaTh yunuTens, 3a4aBatb BOMpPOChI;
CTpemneHue NpuHUMaTh U pelwatb ydebHyro 3aaavy;
HaBsbIku 0bLleHus co cBepCTHUKAMU;

YMeHue KOHTpONupoBaTtb CBOU AeUCTBUSA Ha YpOKe.



Cnacubo 3a sHUMaHue!




